Тест по технологии 8 класс
1 вариант
1. Назовите основные функции семьи
А) воспитательная
Б) управленческая
В) коммуникативная
Г) экономическая
Д) обучающая
2.  Расходы семьи это…
А) покупка продуктов питания
Б) зарплаты и пенсии членов семьи
В) участие в долевом строительстве
Г) вклад в коммерческом банке
3. Потребности бывают
А) левые и правые
Б) долговременные и кратковременные
В) ложные и рациональные
Г) общие и частные
Д) социальные
4. Стремление достичь успехов в спорте относят к..
А) социальной потребности
Б)физиологической потребности
В) потребности в самореализации
5. Прибыль - это
А) количество всех денег
Б) разница между затратами и расходами
В) доход за вычетом всех издержек
6. Как называется бюджет если 
Д = Р
А) избыточный
Б) сбалансированный
В) дефицитный
7. Рассчитайте прибыль если Д=23400 руб., Р= 24800 руб.
8. Перечислите товары
А) спортивный костюм
Б) стрижка мужская
В) прием у врача
Г) выдача кредита
Д) спиннинг
Е) пейнтбол
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2 вариант
1.Существует шесть основных функций семьи, выбери ту, которая отвечает за общение между членами семьи...
А) репродуктивная
Б) рекреативная
В) коммуникативная
Г) экономическая
      Д) регулятивная
2.Доходы семьи это…
А) предпринимательская деятельность
Б) выигрыш в лотерею
В) налоги
Г) штрафы
3. Потребности бывают
А) физиологические
Б) душевные
В) духовные и материальные
Г) правильные и неправильные
4. Потребность в общении и дружбе это..
А) потребность в самореализации
Б) потребность в уважении
В) социальная потребность
5) Рассчитать прибыль можно если…
А) сложить все расходы
Б) отнять от дохода расходы
В) если от дохода вычесть все налоги
6. Как называется бюджет если 
Р    Д
А) избыточный 
Б) сбалансированный
В) дефицитный
7. Рассчитайте прибыль если Д=19855 руб., Р= 4800 руб.
8. Назовите услуги
А) протезирование зуба
Б) батон нарезной
В) бурение скважин
Г) природный газ
Д) бутсы футзальные
Е) фитнес-инструктор







Тест по технологии 8 кл (КЛЮЧ)
1 вариант
1. А В Г Д
1. А В
1. В
1. В
1. В
1. Б
1. – 1400 руб.
1. А Д
11-13 – «5»
8-10 – «4»
5-7- «3»
меньше 5 – «2»

2 вариант

1. В
1. А Б
1. В
1. В
1. Б
1. А
1. 15055 руб.
1. А В Е

11-9- «5»
7-8- «4»
4-6- «3»
меньше 4 – «2»




